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Ata da Sessão de Posse da Suplente do Vereador Tadeu Anjos do Amaral, 
em virtude do afastamento do cargo do Vereador Neemias José da Silva, por 
decisão judicial da Vara da Fazenda Pública da Comarca do Cabo de Santo 
Agostinho 
 
Aos 30 dias do mês de outubro de 2018, às 14 horas, na Câmara Municipal do 
Cabo de Santo Agostinho, Estado de Pernambuco, presentes os Vereadores 
Everaldo Cabral de Oliveira, José Feliciano de Barros Júnior, José de Arimatéia 
Jerônimo Santos, Josefa Gomes da Silva e Vicente Mendes Silva Neto, em 
atendimento a convocação feita pelo Exmo. Sr. Presidente em Exercício, Vicente 
Mendes Silva Neto, de conformidade com a decisão Judicial da Vara da Fazenda 
Pública da Comarca do Cabo de Santo Agostinho, processo de nº 0015456-
83.2018.8.17.2370, em virtude do afastamento do Vereador Neemias José Silva, 
compareceu o suplente de Vereador TADEU ANJOS DO AMARAL que, 
posicionado de pé, e com a mão direita estendida, prestou o juramento de praxe, 
proferindo em voz alta o seguinte texto: “Prometo manter e defender a 
Constituição do Brasil e do Estado de Pernambuco e a Lei Orgânica Municipal, 
observar suas leis, promover o bem coletivo e exercer o meu cargo, sob a 
inspiração das tradições de lealdade, bravura e patriotismo do povo 
pernambucano”. O Presidente declarou o mesmo empossado. Feito isto, o 
Presidente passou a palavra ao Vereador eleito que afirma que vai representar o 
povo cabense, sustenta que esse mandato é o sonho de muitos jovens, afirma 
que nunca baixou a cabeça para qualquer resultado adverso, sabe que é 
suplente, mas quer exercer o mandato, o tempo que for, buscando resolver os 
diversos problemas do Município, inclusive os atuais do Legislativo e do 
Executivo, afirma que quer uma apuração responsável, respeitando o princípio da 
presunção de inocência, a ampla defesa, e o contraditório, fala sobre a felicidade, 
o dever, e a responsabilidade ao exercer o mandato, defende que os suplentes 
devem assumir as vagas, ainda declara que seu mandato será voltado para as 
lutas sociais e que quer devolver a esperança para as pessoas, cita a presença 
do Deputado Eleito João Paulo, esclarece que o mandato é provisório, podendo 
acabar logo ou durar, defende o mandato popular e agradece a família e os 
amigos. Estiveram presentes diversos familiares e amigos. Por fim, o Presidente 
encerrou a sessão, não havendo mais nada a tratar, e para constar, eu, Elaine 
Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será 
assinada pelo Presidente, e Vereadores presentes à sessão de posse. 
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